

POLITICA PRIVIND COOKIE-URILE

Protecția intereselor dumneavoastră private în timpul utilizării paginii noastre web (www.diamedicalport.ro) este pentru noi o prioritate de cea mai mare importanță. Prin urmare, vă notificăm în detaliu cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal obținute prin intermediul cookie-urilor prin acest mijloc de interacțiune.

Responsabilitatea pentru protecția datelor cu privire la această pagină web revine Dia Medical Port. Atunci când utilizăm și prelucrăm date cu caracter personal, respectăm cu strictețe prevederile legale privind protecția datelor. Ne rezervăm dreptul de a utiliza datele cu caracter personal și datele anonimizate care fac obiectul drepturilor persoanelor vizate în limitele impuse de legislația aplicabilă, după cum urmează detaliat.

Această notificare privind protecția datelor pe site-ul companiei noastre se aplică numai pentru pagina web www.diamedicalport.ro și subdomeniile aferente acesteia, dar nu și pentru site-urile controlate sau operate de terți (de exemplu. pagini web ale partenerilor noștri publicate pe site-ul nostru). Vă rugăm să verificați politicile și notificările privind protecția datelor referitoare la pagina web controlată sau operată de terți, ca atare nu se află sub controlul nostru și nu ne asumăm nicio răspundere pentru conținutul și măsurile lor privind protecția datelor.

Dacă vizitați site-ul nostru, datele sunt înregistrate automat folosind cookie-uri și prelucrate folosind software specializat pentru analiză statistică. Prin evaluarea acestor date, se pot obține informații utile cu privire la nevoile utilizatorilor care contribuie la îmbunătățirea continuă a calității ofertelor și a serviciilor pe care vi le oferim. Mai exact, pentru fiecare acces, următorul set de date fără caracter personal este stocat fără restricții:

- Adresa IP anonimată a computerului care trimite solicitarea
- Data și ora consultării, respectiv a solicitării
- Nume pagină consultată/ nume de fișier
- ID-ul sesiunii
- Trimitere la pagina de unde provine consultarea (URL)
- Volumul de date transferate
- Browserul utilizat de utilizator, inclusiv versiunea browserului
- Sistemul de operare utilizat de utilizator

Ce este un cookie?

Un cookie este un mic fișier text utilizat de un site web, care, atunci când este vizitat de un utilizator, solicită browserului să îl stocheze pe dispozitivul dvs., pentru a păstra informații despre dumneavoastră în memoria sa, cum ar fi preferințele de limbă sau detaliile de conectare. Aceste cookie-uri sunt setate de noi și se numesc cookie-uri primare (Cookie-uri primare). De asemenea, folosim cookie-uri Cookie-uri terțe părți, care provin dintr-un domeniu diferit de site-ul web pe care l-ați vizitat - pentru a sprijini eforturile noastre de publicitate și marketing.

Aproape orice pagină web utilizează această tehnologie, descărcată de browserul de internet prima dată când accesați o pagină web. Data viitoare când accesați aceeași pagină web cu același dispozitiv, cookie-urile și informațiile salvate sunt fie trimise înapoi la pagina web care le-a creat (First Party Cookie), fie la o

altă pagină web de care aparțin (Third Party Cookie). Astfel, pagina web recunoaște că ați accesat pagina respectivă cu acest browser și variază, în unele cazuri, conținutul afișat.

Unele cookie-uri sunt foarte utile deoarece pot îmbunătăți experiența utilizatorului atunci când accesați pagina web, atât timp cât utilizați același terminal și același browser ca înainte - cookie-urile amintesc, de exemplu, preferințele dvs., comunicați modul în care utilizați o pagină și adaptați ofertele afișate la interesele și nevoile dumneavoastră personale.

Majoritatea cookie-urilor pe care le folosim sunt șterse automat de pe hard disk după încheierea sesiunii browserului ("Cookie-uri de sesiune"). În plus, este posibil să folosim cookie-uri care rămân pe hard disk-ul dvs., chiar și după încheierea sesiunii. Acest lucru are ca scop principal îmbunătățirea experienței utilizatorului atunci când accesează din nou aceeași pagină web, prin ajustări suplimentare ale site-ului la nevoile dumneavoastră personale, optimizând astfel timpul de încărcare.

A. COOKIE-URI STRICT NECESARE (care nu necesită consimțământul dvs.)

Aceste fișiere cookie sunt necesare pentru funcționarea operațională a site-ului web și nu pot fi dezactivate în sistemele noastre. Acestea sunt de obicei configurate pentru a vă răspunde la acțiunile exprese de accesare a serviciilor, cum ar fi setarea preferințelor de confidențialitate, autentificarea pe site sau completarea formularelor. Puteți configura browserul să blocheze sau să avertizeze cu privire la prezența acestor cookie-uri, dar unele părți ale site-ului nu vor mai funcționa corect. **Aceste cookie-uri nu stochează informații de identificare personală.**

Cookie-urile strict necesare garantează, de exemplu, că, în cazul accesării unui configurator auto, vi se va afișa o versiune care corespunde din punct de vedere al datelor și lățimii de bandă conexiunii dumneavoastră la internet. În plus, astfel de cookie-uri asigură, de exemplu, schimbarea funcționalității paginii de la http la https și respectarea cerințelor de securitate privind transferul de date. Nu în ultimul rând, un astfel de cookie v-a reține și decizia dvs. cu privire la utilizarea cookie-urilor pe site-ul nostru web. **Consimțământul dumneavoastră nu este necesar pentru a utiliza cookie-urile necesare.**

Aceste cookie-uri sunt utilizate exclusiv de noi, în categoria așa-numitelor cookie-uri first party.

Cookie-urile strict necesare cookies nu pot fi dezactivate folosind funcțiile conexe din această pagină. În general, puteți dezactiva cookie-urile în orice moment în browserul dvs. Consultați instrucțiunile de mai jos.

Nu folosim cookie-uri de performanță pe site-ul nostru web.

B. COOKIE-URI CARE NECESITĂ CONSIMȚĂMÂNTUL DUMNEAVOASTRĂ pe acest site web

B1. Cookie-uri de performanță

Aceste cookie-uri ne permit să analizăm vizitele și sursele de trafic, astfel încât să putem măsura și îmbunătăți performanța site-ului nostru. Ne ajută să identificăm ce pagini sunt mai populare și să analizăm modul în care site-ul nostru este utilizat de vizitatori.

Informațiile colectate de aceste cookie-uri sunt utilizate în formă agregată și anonimată. Cu toate acestea, anonimizarea totală a tuturor cookie-urilor nu poate fi garantată. Prin utilizarea acestor cookie-uri, datele de identificare vor fi prelucrate de partenerii noștri de marketing și servicii IT.

Activarea acestor cookie-uri necesită consimțământul dumneavoastră. Dacă nu permiteți activarea acestor cookie-uri despre dvs., nu vom ști când ați vizitat site-ul nostru web și nu vom putea monitoriza performanța acestora în raport cu experiența dvs.

Nu folosim cookie-uri de performanță pe site-ul nostru web

B2 Cookie-uri funcționale

Aceste cookie-uri permit site-ului web să ofere o mai bună funcționalitate și personalizare. Acestea pot fi stabilite fie direct de către noi, fie de către furnizori terți ale căror servicii le-am integrat în paginile noastre.

Prin utilizarea acestor cookie-uri, datele de identificare vor fi prelucrate de partenerii noștri de marketing și servicii IT.

Activarea acestor cookie-uri necesită consimțământul dumneavoastră. Dacă nu permiteți activarea acestor cookie-uri pentru dvs., este posibil ca unele dintre serviciile pe care doriți să le utilizați prin intermediul site-ului să nu funcționeze corect.

Nu folosim cookie-uri funcționale pe site-ul nostru web.

B.3. Redirecționarea cookie-urilor (denumite și cookie-uri de direcționare/ publicitate)

Aceste cookie-uri pot fi implementate pe site-ul nostru de către partenerii noștri de publicitate. Aceste companii pot utiliza informațiile colectate pentru a crea un profil de interes și pentru a afișa reclame relevante pe alte site-uri.

Aceste cookie-uri nu stochează informații personale în mod direct, dar se bazează pe identificarea unică a dispozitivului și a browserului de internet. Prin utilizarea acestor cookie-uri, datele de identificare pot fi prelucrate de partenerii noștri de marketing și servicii IT.

Activarea acestor cookie-uri necesită consimțământul dumneavoastră. Dacă nu permiteți activarea acestor cookie-uri pentru dvs., veți primi o publicitate mai puțin personalizată.

Nu folosim cookie-uri de redirecționare pe site-ul nostru web

C. PLUGIN-URI SOCIALE

Pe această pagină web, putem integra, de asemenea, conținutul electronic aparținând unor terțe părți. Teoretic, acești furnizori terți pot plasa cookie-uri în timp ce vizitați site-ul web și pot obține informații despre accesul dumneavoastră la una dintre paginile noastre web. Vă rugăm să accesați paginile web ale furnizorilor terți pentru a obține informații cu privire la utilizarea cookie-urilor de către aceștia.

De asemenea, putem folosi așa-numitele plugin-uri sociale (denumite în continuare butoane) pe rețelele sociale precum Youtube, Facebook, LinkedIn și Google+. Când vizitați site-ul nostru web, aceste butoane sunt dezactivate, ceea ce înseamnă că nu transferați date către rețelele sociale în cauză. Înainte de a putea

utiliza aceste butoane, trebuie să activați apoi proactiv cu un singur clic. Butonul remans activat până când îl dezactivați sau ștergeți fișierele cookie. După activare, se stabilește o conexiune directă la serverul rețelei sociale respective. Conținutul plug-in-ului este transferat direct din rețeaua socială în browserul dvs., care integrează plug-in-ul în consecință pe pagină.

După activarea unui buton, rețeaua socială poate colecta deja date, indiferent dacă interacționați cu butonul sau nu. Dacă sunteți conectat la rețeaua socială, aceștia pot atribui vizita pe pagina contului de utilizator. Vizitarea altor site-uri web nu poate fi atribuită contului de către rețeaua socială înainte de a activa aceste butoane pe aceste pagini. Dacă sunteți membru al unei rețele sociale și nu doriți ca vizitarea site-ului nostru să fie înregistrată și corelată cu datele salvate în acest cont de membru, trebuie să vă deconectați de la rețeaua socială înainte de a porni butoanele. Nu putem influența conținutul datelor colectate de rețelele sociale prin plug-in-urile lor.

Informații despre scopul și domeniul de aplicare al colectării și prelucrării datelor și utilizarea ulterioară a acestora de către rețelele sociale respective, precum și drepturile dumneavoastră în acest sens, precum și opțiunile de configurare pentru a vă proteja interesele private pot fi găsite pe fiecare politică de confidențialitate a rețelei sociale.

Facebook

Pentru informații despre prelucrarea datelor de către Facebook, vă rugăm să accesați:

<http://www.facebook.com/policy.php>

LinkedIn

Pentru informații privind prelucrarea datelor de către LinkedIn, vă rugăm să accesați:

<https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy>

YouTube

Pentru informații despre prelucrarea datelor de către Youtube, vă rugăm să accesați:

<http://www.youtube.com/yt/policyandsafety/policy.html>

Inserturile sociale YouTube pot fi utilizate pe paginile noastre web. În acest scop, putem folosi videoclipuri integrate în codurile paginii web. Aceasta este o ofertă din partea companiei americane Google Inc.

Pentru informații privind scopul și volumul colectării datelor și prelucrarea și utilizarea ulterioară a datelor de către YouTube, precum și drepturile dumneavoastră în acest sens și posibilitățile de configurare pentru protejarea confidențialității dvs., consultați informațiile privind protecția datelor de la Google:

<https://www.google.com/intl/en/policies/privacy/>

Setările fișierelor cookie

Puteți seta browserul astfel încât fișierele Cookie să fie create numai cu aprobarea dumneavoastră sau să fie, în general, respinse. Vă rugăm să rețineți că, fără fișierele Cookie, anumite zone ale paginii web nu pot fi utilizate sau sunt utilizabile doar într-o măsură limitată.

Aveți posibilitatea de a controla utilizarea cookie-urilor și de a preveni astfel, dacă configurați browserul dvs., după cum urmează:

- Internet Explorer, a se vedea în acest scop (<http://windows.microsoft.com/en-in/windows7/block-enable-or-allow-cookies>) Extract - Internet Options - card de înregistrare "Extended" - la secțiunea securitate, bifați "Trimiteti solicitări de tip "Nu urmăriți" la paginile web vizitate de Internet Explorer "Nu urmăriți" - confirmați
- Firefox, a se vedea în acest scop (<https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>) Meniu - Setări - Protecția datelor - la secțiunea Cronica, bifați "Creați setări definite de utilizator" - la secțiunile "Cookie-uri" efectuați setările dorite - confirmați
- Google Chrome, vezi în acest scop (<https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ro>) Meniu - Setări - Setări - Setări extinse - la secțiunea "Protecția datelor", faceți clic pe "Setări conținut" - în secțiunea "Cookie-uri" bifați câmpurile dorite - confirmați
- Safari, a se vedea în acest scop (https://support.apple.com/kb/ph5042?locale=en_US) Safari - Setări - Protecția datelor - la secțiunea "Cookie-uri și date de pagină web" efectuați setările dorite - confirmați

[Revizuri ale politicii privind cookie-urile - Intrarea în vigoare. Actualizări ulterioare](#)

Revizia 01_5/10/2023

Această Politică privind cookie-urile a fost actualizată ultima dată și intră în vigoare începând cu Mai 2023.

Operatorul de date

Dia Medical Port SRL

Bdul. Iuliu Maniu 448-450 Sectorul 6, Bucuresti

T: +4 031 438 0168

info@diamedicalport.ro.